




Двадцать седьмое апреля.

Классная работа. 



Напишет – напишут
дружит – дружат
обидит – обидят

Почему глаголы каждой пары 
имеют разные окончания?





Вот бы и мне научиться 
определять число у 
глаголов. Но я не знаю 
алгоритма. 

Друзья, расскажите мне, 
пожалуйста, алгоритм 
определения числа у 
глаголов.
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Алгоритм определения числа у 
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существительного;

◻3. Поставить вопрос к глаголу;
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Девочка (что делает?) танцует (ед. 
ч.)
Девочки (что делают?) танцуют (мн. 
ч.)



Вот здорово! Теперь и я могу 
определить число глаголов. 

Спасибо!



◻ Глаголы изменяются по числам.
◻  Глагол в единственном числе 

обозначает действие одного предмета и 
отвечает на вопросы что делает? что 
сделает? что делал?

◻ Глагол во множественном числе 
обозначает действие двух и более 
предметов и отвечает на вопросы что 
делают? что сделают? что делали?

◻ У глаголов число нельзя определить 
только в неопределённой форме. 
Остальные глаголы изменяются по 
числам.


